Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 142

Friday, July 24, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Thursday, July 16, 1998, make the following corrections:

- 1. The RIN number should read as set forth above.
- 2. On page 38331, in the first column, in amendatory instruction number 6, in the second line, "data" should read "date".

BILLING CODE 1505-01-D

Wednesday, July 1, 1998, make the following correction:

§39.13 [Corrected]

On page 35790, in the first column, the entry for "Cessna Aircraft Company" should be corrected to read "Cessna Aircraft Company: 172, 182, R182, T182, 206, P206, U206, TP206, 210, T210, P210, 310, E310, T310, and 421 series airplanes."

BILLING CODE 1505-01-D

GENERAL SERVICES ADMINISTRATION

48 CFR Parts 532 and 552

[APD 2800.12A, CHGE 80]

RIN 3090-AG47

General Services Administration Acquisition Regulation; 10 Day Payment Clause for Certain Federal Supply Service Contracts and Authorized Price Lists Under Federal Supply Service Schedule Contracts

Correction

In rule document 98–18816, beginning on page 38330, in the issue of

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 39

[Docket No. 97-CE-30-AD; Amendment 39-10637; AD 98-14-03]

RIN 2120-AA64

Airworthiness Directives; AlliedSignal Inc. KT 76A Air Traffic Control (ATC) Transponders

Correction

In rule document 98–17301 beginning on page 35787 in the issue of